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Justifique todas as suas afirmacoes.
1. (2,5) Seja f(x) = 1 ’
1+x
(a) Determine o polinémio de Taylor de ordem 3 de f em torno de xp = 0.
(b) Usando (a), encontre um valor aproximado para fﬂ % : +]x y dx e mostre que o

erro cometido é menor do que 10™%.
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2. 2,5)Sejar:R — R? a curva parametrizada definida por 'Pf r
v(£) = (2 — 382,282 — 312). !

(a) Estude o comportamento dos vetores tangentes.
(b) Analise a concavidade.
(c) Verifique se existem pontos de auto-intersecgéo.

(d) Calcule os limites necessdrios e esboce a imagem de .
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(a) Encontre o dominio de f e descreva suas curvas de nivel.

3. (1,5) Seja f(x,y) =

(b) Esboce as curvas de nivel dos niveis ¢ = —1,¢ = 1e ¢ = 2. O que acontece
quando ¢ = 3?

(c) Determine a imagem de f.

(0) Dominio de g_: {{IJEN}ETQ,&: x;'i y 1:
Couves de m\}o_SL_, " = ,

Ly = ﬁ-dﬁ:t:li\% o gt 2 e (g e

<= 1:#%‘-\ e o e L\:%(c_a-,q .

LS.yl (el falerty 400 te o e'} e =& & g

mtﬁ.\ Q.Ax.a.irt LT“‘%‘_\ Cree Q["Aﬂ-&ﬁ ;: o

Se . c= 4 ‘ o Cuavo. de avwel e

= & {
‘{':I.JQI\JE’I;Q_ e __f:.hg’r%%“: C“_\]: "L{""'%\Em 3 Lé:_r:} = :I.#‘DI

. ¥
"'-51_ ':':—'L) Pt Con fi.l. TUJ\J-QR (=B

{{1’\1’5\@@1‘ * :f-‘ké 2 T-:L @j: J[@,%}E@aﬁ: % =0 A\é#@}

Oyt c— A i e sy
| . Y

& 9 e .
'QH(C’—*.Q" BU‘ e+ L\q:x;: = C‘:zk 11: == L= - g é

“ﬁmw o Cunve- c&img{ﬂuj_

{C’i;%ﬁ‘c?m 2 "—L #&} )" \}:: % P T

ﬁﬂﬁrﬁ Cl\,uﬂ- S, €7 S C L1 )Q_ﬁ{@«i‘r o SR . o L R

D=
-

/‘::Em‘how—‘i:ﬂ /:.L “IL—" gl \{“1'*1' é g e ey

1 . = % ;é % e 3_7-':0 . Rasivn 0 cunves
[ ’ -4 —_ﬁ*l;,
dﬂﬂiv@\f% li{x u%‘\c::”Dﬁ 3t QH = \\C 4 o :m:-\’bﬂ %J

=




3
Kb} GQuondo < = ‘/;L , com wsle em (&) eSS R

(1,\6\ D RU,%\:L

'SP@\.:L = e

(p&m o ok W \J‘B
—— P >
e
Pﬂxﬂ_. CRecos & i R = 1
: o — 1\

- 18
e =k \i‘?;.

q N

1:"‘6%“&4"5 7= \J_E:\Jé_

\(/‘P} W o
"X

Cf—w e ..JEQT/!:L' ~y S Lmﬁlfaﬂm QEQ %-ﬂ—“‘:—h %{_gk (Jl;\é\‘l CB

-?[1\\9 = C .

RE-S‘\F"\, Carerfr \JL\GLB' 2o ["—‘J‘f Q*Lmﬁ(am do Q_
0 o AH.M"\.AL&:J 'CE‘EFD';“‘\)MUQQ-B—Y ]'DD;"Ll o Y_j_}tsui




4. (2,0) Calcule ou mostre que ndo existe:
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5. (1,5) Cada uma das ﬁguras abaixo representa uma superficie em R3. Em cada caso,
escolha na lista de equagdes a equagdo que corresponde a superficie da figura. Escreva
a equacdo escolhida no retdngulo ao lado da figura correspondente.
Observacao: Nao é preciso justificar. Apenas as respostas serdo consideradas.
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